

A bio natúrkozmetikumok

A bio natúrkozmetikumokat Olaszországban gyártják. A gyártó cég, a Bema Cosmetici a természetes kozmetikai termékek egyik vezető olasz gyártója. 40 éve természetes kozmetikai termékeket állítanak elő gyógyszeráraknak, természetgyógyászati üzleteknek, parfümériáknak, szépségszalonoknak és sportközpontoknak.

Termékeik a legnagyobb gondossággal készülnek, és folyamatosan alávetik őket mind minőségi, mind bakteriális ellenőrzéseknek. A Bema Cosmetici Kutatólaboratóriumának az elmúlt 40 évben számos új, kozmetikai termékekben használt természetes összetevő és kivonat köszönhető.

A termékek organikus tanúsítványokkal rendelkeznek, organikus összetevőket tartalmaznak, kémiai/szintetikus tartósítószerektől és színezőanyagoktól mentesek, bőrgyógyászatilag és mikrobiológiailag tesztelve, valamint nikkel, króm és kobalt tesztelve, hogy elkerüljék a bőralergiákat. Nem tartalmaznak habosító szereket, helyettük burgonya, kukorica, kókusz és pálmafa kivonatokkal dolgoznak, amelyek nem toxikusak.

Hidratáló arckrém (Száras és vízhiányos bőrre)

Ez a gazdag, de könnyű krém, mely az aloé, a szőlőmag és az avokádó olaj szinergikus hatását kombinálja, ideális a száraz és vízhiányos bőrre, mivel hidratáló hatású, és újra egyensúlyba hozza a bőr faggyútermelő funkcióját. Ezen kívül hosszú bőrvédő hatása is van, mely segít megőrizni a fiatalos megjelenést és a ragyogó arcszínt. Nagyon jó sminkalap. Mind nappali, mind éjszakai krémnek nagyon jó.

Öregedésgátló arckrém (Liftinghatás)

Ahogy a bőr egyre érettebbé válik, felülete változik: érdessé, sápadttá, szárazzá, érzékennyé, ráncossá válik és foltok jelennek meg rajta. Az öregedéssel a bőr egyre vékonyabb lesz. A St. John's boglárkának és búzacsírának köszönhető, hogy az öregedési folyamat lelassítható. Ezen kívül karité vaj, a jojoba és az olívaolaj tápláló hatása miatt a bőr felülete simává válik. A bőr szebb, feszesebb és ragyogóbb.

Tápláló arckrém (Revitalizáló és védőkrém)

Alkalmas vízhiány és hámlás látható jeleit mutató bőrre, valamint a bőr védelmére légköri hatások ellen (szmog, szél, napfény). A méhviasz, a jojobaolaj, és a karitévaj aktív elemeinek köszönhetően ez a krém hatékony frissítő és revitalizáló hatással bír. Ezeknek az összetevőknek a szinergiája mélyen táplálja, hidratálja és felfrissíti a bőrszöveteket. Frissességet, puhaságot, rugalmasságot és ragyogást kölcsönöz a bőrnek, változatlanul megőrizve a fiziológiai pH-értéket.

Tisztító arckrém (Vegyes, pattanásos és zsíros bőrre)

Egy speciális termék pattanásos és zsíros, valamint mitesszeres bőrre. Ez a termék a grépfrút és a gyöngyvesző értékes bőrtisztító tulajdonságainak köszönhetően különösen alkalmas a pattanások megelőzésére. Ideális termék túlzott faggyú kiválasztást mutató bőrre. Napki alkalmazása simává, ragyogóvá teszi a bőrt.

Sampon zsíros hajra

Ez a termék, melyet specifikusan a túlzott faggyú csökkentésére fejlesztettek ki, speciális szinergikus összetétellel bír, mely a citromlevélen, a kakukkfűvön és a grépfrúton alapul. Lágyságot, ragyogást és dús hatást kölcsönöz a hajnak, és kiküszöböli a kellemetlen zsíros és fénytelen kinézetet. Nem agresszív a fejbőrre, és könnyű kinézetet kölcsönöz a hajnak. Nem tartalmaz SLS/SLES-t (Sodium laureth sulfate-ot).

Sampon töredező hajra

A böjtfű, édes mandulaolaj és E-vitamin- kivonatok együttes hatásának köszönhető tápláló tulajdonsága. Ezen összetevők stimulálják a hajhagymákat, életet adnak a hajnak, és egyúttal megakadályozzák az elektrosztatikus feltöltődést. Hidratálja, fényessé teszi a haját, visszaadja rugalmasságát. Nem tartalmaz SLS/SLES-t (Sodium laureth sulfate-ot).

Sampon korpásodás ellen

A cickafark, a gyömbér és a grépfrút aktív elemei szinergiájának köszönhetően ez a termék csökkenti mind a viszketést, mind az irritációt, melyeket a túlzott korpásodás okoz. Nem agresszív, mosásról mosásra újra egyensúlyba hozza a haj flóráját és erősíti a haját. Ragyogást és vastagságot kölcsönöz a hajnak. Alkalmas mind a száraz, mind a zsíros korpa esetén. Nem tartalmaz SLES-t (Sodium laureth sulfate-ot).

Tápláló hajöblítő balzsam

A hajöblítő balzsam speciális összetétele, mely az aloé, a bambusz és az olívaolaj aktív elemein alapul, adja annak egyedülálló jellemzőit. Ideális termék bármilyen hajtípushoz. Ragyogást kölcsönöz a hajszálaknak, újra erőssé teszi azokat, és normalizálja a faggyú kiválasztást. Lággyá és dússá, valamint könnyen fésülhetővé teszi a haját. Megvédi a haját a légköri hatásokkal szemben (szél, szmog, napfény, tengervíz és klór).

Lágyító testápoló krém (Vízhiányos bőrre)

Az aloé, a tamanuolaj és a jojobaolaj értékes jó tulajdonságainak szinergikus kombinációja ideális a száraz bőr hidrolipid egyensúlyának helyreállítására, miközben megőrzi annak puhaságát és rugalmasságát hosszú időn keresztül. Ennek a krémnek ezen kívül erős hidratáló és puhító hatása van. Nagyon könnyen felszívódik. Használat után nincs zsíros érzés.

Tisztító tusfürdő (Hidratáló és tápláló)

A saláta, a kivi és az olívaolaj kivonataiból kifejlesztett szappan a bőrfelszín lemosására alkalmas, miközben puhán és hidratáltan tartja azt nap, mint nap. Ideális termék bármilyen bőrtípusra, és különösen az érzékeny és finom bőrre. Nem agresszív, mivel nem tartalmaz SLS-t/SLES-t (Sodium laureth sulfate-ot).

Bio kézkrém

A magas biológiai eredetű aktív elem-tartalom - mint pl. az édesmandula-olaj, avokádó, szója, extra szűz olívaolaj és karitévaj - megvédi a bőrt a hideg időjárástól, és hosszan tartó hidratálást biztosít, miközben a bőrt rugalmassá és bársonyossá teszi. A használat után nincs zsíros érzés.

A rizsolaj és a taréjos bársonyvirág olaj – feltűnő lágyító és revitalizáló hatásának köszönhetően – ideális terméké teszi a lipidhiányos, nagyon száraz kéz ápolására. Rendszeres használata megelőzi a bőr öregedését.

Bioartrox krém

„Meleg hatásának” köszönhetően kiváló kiegészítő szer a leggyakoribb rándulások, ficamok és izomhúzódások, gerincbántalmak, merev nyak, ízületi gyulladások és reuma kezelésében.

Aktív elemeinek köszönhetően minimumra csökkenti a bőrrallergia lehetőségét. Szintetikus anyagoktól mentes. Összetevőinek szinergikus hatása garantálja az igen nagy hatékonyságot.

Bioecopur krém

Speciális összetételével kezeli a gombafertőzést, a pattanást és a mitesszert, és hidratáló tulajdonságokkal rendelkezik. Hasznos a könnyen kipirosodó bőrnek.

Bio Feet Line lábpuhító krém

Ez a termék alkalmas a bőrkeményedések puhítására, ezáltal a láb simává válik. Különösen ajánlott száraz, tyúkszemés lábra vagy kirepedezett sarokra. Hidratáló anyagával regenerálja a bőrt.

Olíva, szója és édes mandula olajakat tartalmaz.

Gyermek fürdető és sampon

Gyengéd és természetes tisztítószer hármas funkcióval: habfürdő, babasampon (nincs több könny) és szappan, mely minden pelenkacserénél használható. Természetes tisztítószereket tartalmaz, melyeket édesmandula-olajból, burgonyából, kukoricából és kókuszdióból vontak ki. Megelőzi a bababőr kiütéseit és irritációját, és tökéletesen hidratálja és táplálja a bőrt anélkül, hogy megváltoztatná annak finom egyensúlyát. Összetevőit az organikus mezőgazdaság adja az egészség és a környezet védelme érdekében.

Gyermek ápoló olaj

Kényeztető olaj, mely hidratálja és táplálja a bőrt, valamint gyermekmasszázsához is ideális.

Izzadásgátló spray nőknek és férfiaknak

Aloe és méz, rózsa és ylang ylang kivonattal, biológiai desztillált vízzel (nőknek);

Aloe és méz, levendula és zsálya kivonattal, biológiai desztillált vízzel (férfiaknak).

Az izzadásgátló spray parfüm, alkohol, alumínium klórhidrát és egyéb vegyi anyagok nélkül készült. Semlegesíti a testszagot anélkül, hogy a bőr fiziológiai egyensúlyát megváltoztatná vagy a természetes izzadást megakadályozná. A különösen érzékeny bőrt sem irritálja. Egész napra kellemes frissesség érzését adja.

Krém cellulitisz ellen

Egy különleges és speciális kezelés a cellulitisz ellen. Ideális termék, hogy nagyon jó eredményt érjünk el a has, a fenék, a comb, a karok területén. A krém Bemaslim-ot, egy új, természetes hatóanyagot tartalmaz, amit oldószerek nélkül vonnak ki keserűnarancsból és kávéból. Elősegíti a zsírégetést, bőrét selymessé és puhává teszi.